



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 43

(7601)

28 ИЮНЯ

2016 г.

ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



Выпускники и молодёжь



Вот и закончилась праздничная пора для наших выпускников - выпускные балы и День молодёжи. В наших столицах это были грандиозные праздники - «Алые паруса» в Санкт-Петербурге и шоу в Москве.

А в нашем районе праздни-

ки тоже были очень красивые. Украшали их, в первую очередь, счастливые лица наших выпускников, получивших аттестат зрелости и путёвку во взрослую жизнь. А к путёвкам у многих прилагались похвальные листы за изучение отдель-

ных школьных предметов, значки ГТО, медали «За особые успехи в обучении».

Вечером 25 июня на площадке Центральной в районном центре прошёл праздник «Молодёжь в кадре - 2016». Прошёл парад выпускников, лучших представителей молодёжи награждали за достижения в разных областях, работали интерактивные площадки.

А настоящий заряд придали празднованию выступления гостей: барабанщиков и музыкальных групп.

Сейчас наши выпускники заняты важным делом - выбором профессии, учебного заведения, где продолжат обучение. Успехов вам, наши дорогие, удачного выбора профессии, крепкого здоровья и бодрости!

Н. Захарова.
Фото Н. Синелёва.
Фотоотчет с Дня молодёжи смотрите на стр. №3

ПРИЗНАНИЕ

Здоровья Вам, дорогой наш детский доктор!

Приятный повод собрал в минувший вторник, 21 июня, в фойе Красноармейской ЦРБ Владимира Угарова с заслуженной победой. Профессионал с 38-летним стажем стал Лауреатом народной акции «Спасибо доктору». Она проходила в социальных сетях при поддержке депутата Самарской губернской Думы Евгения Александровича Серпера.

Коллеги, представители администрации района и местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» пришли поздравить участкового врача-педиатра Красноармейской ЦРБ Владимира Угарова с заслуженной победой. Профессионал с 38-летним стажем стал Лауреатом народной акции «Спасибо доктору». Она проходила в социальных сетях при поддержке депутата Самарской губернской Думы Евгения Александровича Серпера.

«Каждому из нас пришлось доверять своё здоровье, а иногда и жизнь медикам, надеясь на то, что практический опыт, умелые руки и щедрое сердце доктора, забота медсестры быстро поставят на ноги нас или наших близких. Моя мама - врач, и о тяжёлом труде медицинских работников знаю не понаслышке. Поэтому я с удовольствием подключился к народной акции «Спасибо доктору».

Жители 161 Жигулёвского избирательного округа в социальных сетях писали слова благодарности любимым докторам. По итогам интернет-акции в Красноармейском районе народное признание получил Владимир Угаров. Подарок и Благодарственное письмо от Евгения Серпера доктор принял под дружеские аплодисменты участников церемонии награждения.

- Хочу поблагодарить детского доктора Владимира Александровича Угарова за чуткое, доброе и внимательное отношение к нашим детям, - сказала руководитель исполнительного комитета Красноармейского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Татьяна Александровна Васюхина. - Просто замечательно, что на нашей территории живёт и трудится такой профессионал.

- Владимир Александрович не просто грамотный и опытный педиатр, - дополнила и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьёва. - Он является членом районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Пользуется заслуженным уважением сре-



ди коллег и родителей маленьких пациентов. Владимир Угаров имеет много наград от областного министерства здравоохранения, администрации района и Красноармейской центральной районной больницы.

За четыре без малого десятилетия лет Владимир Угаровнискал славу человека, для которого чужой боли не бывает. Он никогда не скажет: «Мне некогда», никому не ответит: «Звоните в рабочее время», у него для каждого малыша найдутся добрые слова и мудрые советы. При этом на большую загруженность интеллигентный и тактичный профессионал не жалуетсья, громкой славой не ищет. Повзрослевшие пациенты, теперь уже сами мамы и папы, встречают своего доктора с улыбками, щедро делятся воспоминаниями и охотно доверяют Владимиру Александровичу здоровье своих малышей.

- Он всегда примет всех пациентов, ожидающих приёма, - подчеркнула главный врач Красноармейской ЦРБ Галина Николаевна Балахонская. - Добродушен, корректен, уважителен. Спокойно выслушает и поможет. Спасибо Вам большое, наш дорогой Владимир Александрович, за человечность и самоотдачу, за добросовестный многолетний труд.

Заботясь о чужом здоровье, врачи подчас забывают о собственном. Поэтому жители нашего района от души желают своему любимому детскому доктору Владимиру Угарову здоровья и долголетия!

Е. Сметанина.
Фото Н. Синелёва.

Уважаемые заявители!

В соответствии с приказом от 12.01.2016 г. № П/6 «Об утверждении графика приёма заявителей филиалом федерального бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области» в территориальном отделе № 9 на территории муниципального района Красноармейский с 01.06.2016 г. приём документов осуществляться не будет.

С уважением,
филиал ФГБУ
«ФКП Росреестра»
по Самарской области.

Уважаемые заявители!

В соответствии с приказом от 12.01.2016 г. № П/6 «Об утверждении графика приёма заявителей филиалом федерального бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области» с 21.06.2016 г. в территориальном отделе № 9 на территории муниципального района Красноармейский установлен следующий график работы

Понедельник	08.00 – 17.00.
Вторник	08.00 – 17.00.
Среда	08.00 – 17.00.
Четверг	08.00 – 17.00.
Пятница	08.00 – 16.00.
Выходные:	суббота, воскресенье.

С уважением, филиал ФГБУ
«ФКП Росреестра» по Самарской области.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Выпускники и молодежь

ДАТА

Отчего люди не летают, как птицы?

Нет, летают и даже выше птиц! В этом мы убедились, побывав на аэродроме Бобровка в Кинельском районе на авиационно-спортивном празднике, посвященном 55-й годовщине полета в космос Ю. Гагарина.

Увидеть вблизи столько самолетов и вертолетов нам никогда не приходилось. При въезде в гарнизон мы увидели в небе пикирующие самолеты. Они делали различные трюки: «бочка», «мёртвая петля», повороты «на горке».

Площадь, на которой проходил праздник, удивила своими размерами. Там стояли настоящие самолеты АН-2, вертолеты МИ-2, СП-55, ЯК-52. Некоторые из них были уже не новые, другие ярко блестели своими фюзеляжами на солнце. Было непривычно шумно от грозного гула моторов, когда, к примеру, вертолеты МИ-2, сверкая винтами, лихо устремлялись в небо. Было интересно смотреть, как они разбегались на взлётной полосе, развивали скорость, как автомобили, а потом мягко взмывали в высоту. Пожалуй, самым незабываемым для меня стал полет на вертолете МИ-2. Сначала было немного страшно, но когда боевая машина взлетела и передо мной открылась невероятная красота, я забыла о страхе. Адреналин в крови зашкаливал! Дух захватило! Восторгу не было предела! Когда ты на земле, всё вокруг кажется однообразным и серым, а сверху зелёные болота кажутся самыми красивыми и привлекательными.

В этот день мы посетили выставку оружия времён Великой Отечественной войны. Старшеклассникам разрешалось делать холостые выстрелы, наши ребята попробовали стрелять из винтовки.

Поездка очень понравилась! На память мы купили сувениры и сфотографировались у самолётов.

От имени всех ребят выражаем искреннюю благодарность нашим спонсорам, директору школы, учителям, всем сопровождающим за то, что наше путешествие состоялось.

Сабина Думакова,
ученица ГБОУ СОШ
пос. Ленинский.

НАМ ПИШУТ

Спасибо за помощь

Выражаем благодарность генеральному директору ООО «Колос» С.В. Тимофееву за оказанную помощь в приобретении магнитофона для мероприятий людям пожилого возраста, главе сельского поселения «Куйбышевский» С.В. Тимченко за помощь в подготовке и проведении всех мероприятий.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия.

Храни вас Господь!

Е. Вьюшкова,
председатель
Совета ветеранов
п. Куйбышевский.

